

Servicii de proiectare faza Proiect Tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru realizarea investiției "Construire grădiniță cu program prelungit în localitatea Bivolaria, oraș Vicovu de Sus, județul Suceava"

I.D.: 46172186

Data publicarii	08.05.20	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.477.145,08 RON - 1.477.145,08 RON

Descriere: Proiectul de investiții "Construire grădiniță cu program prelungit în localitatea Bivolaria, oraș Vicovu de Sus, județul Suceava" presupune construirea unei grădinițe cu program prelungit, cu trei săli de grupă și un spațiu multifuncțional pe o parcelă cu suprafața de 5000 mp. în localitatea Bivolaria (Nr. cadastral: 37095), aflată în domeniul public al orașului Vicovu de Sus, o construcție care este concepută pentru activitatea educațională a copiilor preșcolari, cu compartimentarea adecvată. Clădirea grădiniței va fi parter, cu trei săli de clasă, un spațiu multifuncțional, cu grupuri sanitare și vestiare separate pentru copii și personal, bucătărie, spălătorie și toate funcțiunile cerute de normele în vigoare. Structura grădiniței va fi din cadre (stâlpi și grinzi din beton armat), fundații izolate sub stâlpi, planșeu din beton armat peste parter și sarpanta din lemn. Închiderile perimetrice și compartimentările interioare se vor realiza din zidărie de BCA. Arhitectura clădirii va fi una specifică zonei. Obiective Obiectivul general al proiectului: Facilitarea accesului la educație timpurie calitativa a populației de vârstă prescolara din regiunea Nord-Est, în contextul dezvoltării capacității infrastructurii educaționale de nivel timpuriu în acord cu standardele europene în domeniu. Obiective specifice: - Dezvoltarea capacității infrastructurii educationale pentru învățământul prescolar din orasul Vicovu de Sus prin construirea unei gradinițe cu program prelungit care sa asigure spațiul educațional necesar pentru 60 de copii; - Asigurarea unei baze logistice de resurse materiale si didactice adecvate practicarii unui proces instructiv-educativ de calitate si asigurarii funcționalității gradiniței cu program prelungit create. Valoarea estimată fără TVA: 1.477.145,08 lei
